

Das Wichtigste auf einen Blick

Firmierung

Janssen Sanitär + Heizung e.K. Inhaber Wolfgang Wurster Im Wellengewann 4 69123 Heidelberg

Telefon 0 62 21 / 75 92 5-0 Telefax 0 62 21 / 75 92 5-25 E-Mail: info@janssen24.de Internet: www.janssen24.de

Gründung

01.04.1962

Geschäftsbereiche

Dienstleister für private Haushalte, Industrie, Handwerk und Kommunen, als Partner für Wärme und Wasser; Insbesondere für regenerative Heiztechnik, Installation von energiesparenden Heizungsanlagen, haustechnische Anlage und Komfortbädern sowie deren Wartungs- und

Reparaturdienst

Anzahl der Mitarbeiter

Unternehmensorganisation und -struktur

24 Mitarbeiter (inkl. 6 Auszubildenden)

Siehe beigefügtes Organigramm

Branchen

umweltfreundliche Heiztechnik, individuelle Badgestaltung, innovative Haustechnik, Energiesparberatung

Registrierung und Eintragungen

Handelsregister Heidelberg, HRA 2108 Ust.-Ident.-Nr. DE 221357900

Gewerke gemäß HWO

Sanitär/Heizung/Klima

Innungszugehörigkeit

Innung, Sanitär, Heizung, Klima Heidelberg

Berufsgenossenschaft

BG Bau Karlsruhe

Ausbildungsbetrieb

Ausbildung zum Anlagenmechaniker/in für Sanitär-, Heizungs- und Klimatechnik Ausbildung zur Bürokauffrau/Bürokaufmann

Versicherung

Haftpflichtversicherung bei der R & V Versicherung



Auszeichnungen und Weiterbildung

- Tüv zertifizierter Profi im Handwerk seit 2008
- Fachbetrieb für senioren- und behindertengerechte Installation
- Service-Partner der Firma Paradigma
- Wärmepartner der Firma Junkers
- Zertifizierter Betrieb "Nachhaltiges Wirtschaften Stadt HD"
- Fachbetrieb für Klimageräte bis 5 kg Kältemittel (DEKRA)

•	Gebäude-Energieberater im Handwerk	(Wolfgang Wurster)
•	Zentralheizungs- und Lüftungsbau-Meister	(Wolfgang Wurster)
•	Gas- und Wasserinstallations-Meister	(Wolfgang Wurster)
•	Staatlich geprüfter Sanitärtechniker	(Wolfgang Wurster)
•	Elektrofachkraft	(Wolfgang Wurster)
•	Licht- und Farbberater	(Wolfgang Wurster)
•	Heizungs- Lüftungs- und Sanitärbaumeister Elektrofachkraft	(Jochen Wendling) (Jochen Wendling)

•	Ausstellungsverkäuferin Bad- und Wohnen (IHK)	(Stefanie Wurster)
•	Büroleiterin im Handwerk	(Stefanie Wurster)
•	Handelsfachwirtin	(Stefanie Wurster)
•	Licht- und Farbberaterin	(Stefanie Wurster)

Weitere Informationen zum Unternehmen, den Mitarbeitern und Leistungen finden Sie unter www.janssen24.de)